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                                                   ATA ORDINÁRIA Nº031/2024 
 
 
Aos dezessete dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezoito 
horas e trinta minutos nas dependências da sede da Câmara de Vereadores de Teutônia, 
na Avenida 1 leste,nº1180, Centro Administrativo, reuniu-se em Sessão Ordinária, a Câmara 
de Vereadores de Teutônia, com a presença dos seguintes Vereadores: Evandro Biondo, 
Hélio Brandão da Silva Cleudori Paniz, Diego Tenn-Pass, Jorge Paulo Hagemann, Luias 
Henrique Ahlert Wermann, Marcio Cristiano Vogel, Neide Jaqueline Schwarz, Valdir José 
Griebeler e Vitor Ernesto Krabbe. Ausente o vereador Claudiomir de Souza. O presidente 
Jorge Paulo Hagemann, com o quórum legal, abriu a sessão e invocando o nome de Deus 
e da Lei, declarou aberta a presente sessão; logo após convidou o vereador Evandro Biondo 
para ler uma passagem bíblica. Continuando, foi colocada em discussão e votação a Ata 
ordinária nº 30/2024, foi aprovada com a ausência do Vereador Claudiomir de Souza. 
Correspondência recebida: Ofício do Poder Executivo nº673-2024 GP/BCW. O Prefeito 
Municipal de Teutônia, no uso de suas atribuições e de conformidade com a Lei Orgânica 
Municipal, encaminha e propõem ao Órgão Legislativo, os Projetos de Lei nº 194, 195 e 
196/2024. Correspondência recebida: Ofício do Poder Executivo nº674-2024 GP/BCW. 
O Prefeito Municipal de Teutônia, no uso de suas atribuições e de conformidade com a Lei 
Orgânica Municipal, encaminha e propõem ao Órgão Legislativo, os Projetos de Lei nº 197 
e 198/2024. Proposições do Poder Executivo: Projeto de Lei nº 194/2024 Altera Lei 
Municipal nº 1.446 de 22 de dezembro de 1998 e dá outras providências. Projeto de Lei nº 
195/2024 Autoriza a abertura de Crédito Adicional Especial no valor de R$ 26.704,21 (vinte 
e seis mil, setecentos e quatro reais e vinte e um centavos), e dá outras providências. 
Projeto de Lei do Poder Executivo nº196/2024. Revoga dispositivo da Lei Municipal nº 
6.024, de 06 de julho de 2023, que dispõe sobre a regularização de construções clandestinas 
e irregulares, em desacordo com a Legislação pertinente, no território do Município de 
Teutônia e dá outras providências. Projeto de Lei do Poder Executivo nº197/2024 Autoriza 
a abertura de Crédito Adicional Especial no valor de R$ 500,00 (quinhentos reais), e dá 
outras providências. Projeto de Lei do Poder Executivo nº198/2024 Autoriza a abertura de 
Crédito Adicional Suplementar no valor de R$ 2.500.000,00 (dois milhões e quinhentos mil 
reais) e dá outras providências. PROPOSIÇÃO QUE NÃO ENTRARÁ NA ORDEM DO DIA 
(Ficará baixado nas Comissões Permanentes; Os Projetos de Lei do Poder Executivo de nº 
147, 170, 171 e 189 e 198/2024, continuam baixado nas comissões permanentes. 
ORADORES INSCRITOS: VEREADOR DIEGO TENN-PASS: Obrigado, presidente. Boa 
noite, colegas, colaboradores da Casa, imprensa e toda essa galera que está aí. Muita 
felicidade de poder usar pela última vez a tribuna nesse mandato. Foram oito anos 
exercendo o trabalho de vereador aqui no poder legislativo. Na primeira vez que eu concorri 
coloquei o meu nome, competi e perdi. Não fui eleito. Aí, na eleição seguinte, quatro anos, 
recebi a oportunidade e a comunidade me elegeu. Quatro anos depois, concorri de novo, fui 
reeleito, tipo bicampeão. E aí concorri na última eleição e saí não eleito, perdi. Ninguém 
entra para perder em aposta nenhuma, em jogo nenhum. A diferença de quem concorre para 
vereador, pra cada um de vocês que está aqui recebendo homenagem, sendo lembrado por 
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representar o município, participar e competir, é que depende puramente da tua disciplina, 
atleta. É treinar, é persistir, é estar cansado e de novo é professor e professora dizendo vai 
mais um pouquinho, vai pra frente. Então eles são incentivadores, eles só espremem a fruta, 
o limão, se eles acham que pode sair algum suco ainda. Então vocês têm um monte de 
tempo ainda para competir, pra vencer na vida. E uma coisa que eu peço para cada um de 
vocês, olha pro lado, essas pessoas que são teus familiares que estão aqui ou que não 
puderam vir, mais torcem por vocês e estão ao lado de vocês, principalmente nas derrotas, 
quando vocês não alcançam o pódio ou a medalha. Valorizem essas pessoas. E é com isso 
que eu quero dizer obrigado para o meu pai, para a minha mãe, para a minha irmã, para o 
meu tio, para a minha tia, ou melhor, para as minhas tias, para a minha prima, para a minha 
mulher e para as minhas crianças. São 12 anos colocando o nome à disposição, 8 exercendo 
a função aqui. E só ocupando, e eu sugiro para qualquer um, coloque o seu nome à 
disposição para concorrer. É uma escola daquilo que tu pode fazer e principalmente daquilo 
que tu não deve fazer. Permitam-se quem tiver vontade de concorrer, ocupar um cargo caso 
eleito for. Tu só vai crescer e a dor ensina um monte. Desejo sucesso e persistência para 
quem foi eleito. Desejo que a comunidade não afroche a corda de jeito nenhum. Saibam que 
agora eu sou mais um eleitor. E agora eu sei como é que funciona o negócio e pode ter 
certeza, eu vou ser muito chato. Eu vou sarniar muito e peço para que todos continuem 
fazendo isso também. Mais uma vez, digo aqui para minha família, muito obrigado. E se tem 
uma coisa, eu digo tranquilamente que eles torciam muito, era que eu não fosse eleito, 
porque eu me estressava muito, cara. E quem acompanha a Câmara de Vereadores desde 
sempre sabe que faz mais de um ano que eu não uso mais a tribuna porque eu não subo 
aqui para puxar o saco de ninguém, eu subo aqui para fazer valer os meus 7 minutos. E a 
vontade que eu mais tinha era de não usar a tribuna, continuei fazendo o que tinha que ser 
feito na parte burocrática. Porque eu chegava em casa muito nervosão. E aí eu não tinha 
paciência para com os meus um filho de um ano e pouco, uma filha de quatro e outro piá de 
seis ou sete anos. E eles não mereciam eu chegar em casa estressado por causa deste 
ambiente para com os meus familiares. Então tu, meu atleta, minha atleta que está aqui, 
continua correndo, continua saltando, continua procurando os teus gols. Mas não esquece 
quem está do teu lado aí torço que todos vocês alcancem pódio e estrelato. Mas não 
esquece quem é que está aqui do teu lado quando tu tá agora, quando tu é quase ninguém. 
Porque para essas pessoas tu já está no pódio. Não esqueçam isso. Valorizem essas 
pessoas aí. Porque um dia tu está em cima, outro dia tu não tá lá em cima. Mais uma vez 
colaboradores aqui da casa, tantos que não estão, que daqui a pouco vão assistir. Muito 
obrigado por aqueles que trabalharam com ética e com respeito. E obrigado também a 
aqueles que faltaram com ética. Porque assim eu pude passar melhor o filtro e selecionar 
melhor aqueles que eu quero ter perto e aqueles que eu quero que sejam felizes, distantes 
de mim. Mais uma vez, muito obrigado. Continuem vindo na Câmara de Vereadores. Tem 
café, tem chá. Uma ótima semana. Eu desejo só saúde a partir de 2025 e o resto cada um 
que se vire. Mais uma vez, obrigado, e é por isso, presidente. VEREADOR EVANDRO 
BIONDO: Boa tarde a todos, aos colegas vereadores, à mesa diretora, à assessoria da casa, 
que nesses últimos anos foram muito importantes para todos nós, pessoal da imprensa que 
divulga, ao público que nos ouve. Existem ciclos, e hoje para mim, no uso da tribuna, 
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encerra-se novamente esse ciclo do poder legislativo, ao qual eu tenho muito apreço. Além 
desses fazer uma saudação especial a todo mundo que está aqui, de uma forma especial a 
todos vocês homenageados, e aí, incluo os pais e professores juntos. É uma felicidade ter 
vocês aqui. Eu tinha feito a homenagem através de um ofício, e depois o Márcio foi brilhante, 
conversou, e fazer de uma forma presencial é muito mais importante. Pais, parabéns pelos 
filhos de vocês, que serão homenageados. Professores de Educação Física, muito obrigado 
por tudo que vocês fazem pelo esporte de Teutônia. Saibam que a gente vai se dedicar junto 
com a Junta shana a melhorarmos sempre mais o esporte educacional no município de 
Teutônia, porque é uma das grandes formas que nós temos de mudar a realidade dos jovens, 
aos diretores de escola de uma forma especial que estão aqui acompanhando as direções 
e aos estudantes das mais variadas escolas. E aqui eu vejo estudantes, alunos meus da 
Escola Leopoldo Klepker, que nunca me viram nesta posição, sempre lá na sala de aula 
construindo aprendizagem e conhecimento. E eu nunca me manifesto em relação à questão 
de política na sala de aula, vocês podem pedir a eles até para não sair coisas deturpadas, 
diferentes, mas eles sabem a função que a gente faz e sempre foi muito distinto dentro da 
sala de aula e a minha posição na parte política. Eu vou ser breve, até porque nós temos a 
Parada Natalina aqui do município de Teutônia, mas eu gostaria de fazer menção ao projeto 
LK Sustentável que quinta-feira de manhã faz o seu encerramento do ano 2024, ao qual 
também fui coordenador e pude aproveitar nesse tempo junto com os estudantes da escola 
e com a comunidade local do bar Alesgut, para trabalharmos muitas questões ambientais, 
voltadas às mais variadas áreas, desde a questão da separação dos resíduos, de 
construirmos hortas, fazermos compostagem, reduzirmos a conta de luz e de água, e os 
alunos foram compensados através de uma moeda virtual, então quinta-feira nós teremos 
isso, para deixar dito para a população que a semente é lançada e eu sei que muitas, aliás, 
em todas as escolas do município de Teutônia, é feito esse trabalho. Então muito obrigado 
até pela parte ambiental, por todo mundo que faz a sua parte, em termos de meio ambiente, 
em termos ecológicos. Quanto à câmara, como falei, ao encerramento de um ciclo do uso 
da tribuna, é óbvio que a gente vai até o final do mês, mas a partir do ano que vem, começa 
uma nova etapa. Agora, no Executivo de Teutônia, atuando no gabinete como vice, ajudando 
o prefeito no gabinete dele e coordenando a educação, vamos falar junto com a professora 
Shana Müller Vogel. Quanto à Câmara aqui, eu gostaria de deixar registrado que eu sempre 
tentei fazer o melhor para a população. Quero pedir desculpas para algum colega por alguma 
coisa que não saiu a contento. Eu saio com a sensação de dever cumprido aqui da Câmara 
de Vereadores e os números provam por si só, nesses quatro anos, se nós tivemos uma 
média de 200 projetos de lei enviados pelo Poder Executivo. Foram 800 projetos de lei 
durante essa legislatura, em torno disso, aproximadamente, poucos rejeitados. De minha 
parte, foram 160 indicações, algumas feitas, outras não, não é obrigação do poder executivo, 
foi a minha forma com que eu tive de registrar e indicar para o governo questões dentro da 
sociedade. Oito projetos de lei, dentre eles um que acho emblemático que foi a aprovação 
aqui na Câmara de Vereadores, o projeto sobre pobreza menstrual, onde é que a gente 
autorizou o poder executivo a distribuir absorvente para as mulheres que tinham 
necessidade nos postos de saúde nas escolas. Então, esse projeto de lei de minha autoria 
me dá muita felicidade. Dei oportunidade para os suplentes, uma vez por ano, para que todo 
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mundo tivesse a oportunidade de mostrar o seu trabalho. Agradeço ao meu partido, o MDB, 
ao colega Márcio, que está aqui agora o Valdir agregou, desejo sucesso a todos os novos 
vereadores, conversaremos muito, traremos muitos projetos também para melhorarmos o 
município de Teutônia. Finalizo e encerro dizendo para toda a população, para os que estão 
aqui, agradecendo a cada um e a cada uma teutonienses por tudo de bom que fazem pelo 
nosso município. Muito obrigado, boa noite a todos. VEREADOR VALDIR JOSÉ 
GRIEBELER: Boa noite a todos, saúdo a mesa diretora, os colegas vereadores, colegas 
servidores da câmara, Doutor Fábio, nosso assessor jurídico, saúdo também a imprensa 
que presente as pessoas que se fazem presentes aqui, as pessoas que nos acompanham 
em casa pelas redes sociais, os colegas vereadores que vão assumir na próxima legislatura 
que estão aqui presentes também e a gente vai ver o que a gente vai fazer, a gente vai ver 
o que a gente vai fazer, a gente vai ver o que a gente vai fazer no jogo político, se colocar à 
disposição, o nome à disposição para ser julgado, avaliado pela população, isso é um ato 
de muita coragem, de muita bravura, eu quero dizer que eu sinto orgulho de nós vereadores 
aqui também, é o meu último discurso aqui como vereador, e eu quero fazer um 
agradecimento muito importante para a comunidade teutoniense que me deu essa 
oportunidade de ser vereador por uma legislatura. Sou muito, muito grato por essa 
oportunidade e honrei o cargo ao qual eu fui eleito. Tenho muito orgulho do meu trabalho 
como vereador nesses quatro anos. Não fiz nenhum eleitor meu se envergonhar da minha 
conduta ou da minha postura aqui na Câmara de Vereadores. Eu sei que eu não agradei a 
todos, nem era esse o propósito. O propósito é e sempre será vir aqui e fazer o certo, fazer 
o correto, fazer o que é o melhor para o nosso município. Eu sempre tomava, por norte, a lei 
orgânica do nosso município, o regimento interno da Câmara e o Estatuto do Servidor, eles 
que me norteavam. Eu sempre analisava todos os projetos com muita atenção, com muito 
cuidado, com muita responsabilidade, principalmente aqueles que tratavam dos recursos 
públicos do nosso município. Eu também sei que meu posicionamento em relação a alguns 
projetos que entraram nessa casa custou caro para mim politicamente, mas eu não me 
arrependo. Em nenhum momento eu mudaria a minha posição. Eu continuaria a tomar as 
mesmas posições que eu tomei lá atrás também, porque eu nunca vinha aqui e tomava 
decisões pensando em obter vantagens pessoais, em obter vantagens políticas, ou em ter 
algum benefício próprio. Eu também quero pedir desculpas aos colegas vereadores, aos 
colegas servidores da Câmara, caso a gente tenha ofendido alguém. Nunca tive essa 
intenção, nunca queremos magoar ou ofender alguém, mas, às vezes, podemos ofender, 
magoar, sem perceber, pelo simples fato ou pela simples maneira como a gente se expressa 
ou como a gente age. Então, eu quero aqui novamente pedir desculpas caso tenha ofendido 
alguém, não era essa a intenção. Também quero fazer um agradecimento especial aos 
colegas vereadores que me deram a oportunidade de ser presidente da câmara de 
vereadores no ano de 2023. Muito obrigado a vocês vereadores que votaram na chapa. 
Tenho orgulho de ter sido presidente desta casa e sei que fiz o melhor que pude. Também 
quero agradecer aos colegas servidores da Câmara. Eles foram muito importantes para mim, 
para nós vereadores, são muito importantes porque eles nos auxiliam muito aqui nesta casa 
um agradecimento muito especial a uma pessoa que virou meu amigo, assessor jurídico, Dr. 
Fabio, um profissional, exemplar, eficiente, trabalhador, além de ser muito humano, justo e 
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correto, e que me ajudou no ano que eu fui presidente a conduzir de forma exemplar essa 
casa e ele continua nessa casa. Então, muito obrigado, doutor Fábio, porque o senhor 
sempre nos coloca no caminho correto. E deixa nós, vereadores, decidir o que é o melhor 
para nós, para o nosso município, para a nossa Teutônia. E também quero aqui parabenizar 
os colegas vereadores que conseguiram se reeleger e também parabenizar os novos que 
farão parte dessa casa. Tenho certeza que vocês vão cumprir com o papel de vocês, que 
vão assumir uma cadeira aqui no ano que vem e que vocês tenham muita responsabilidade, 
muito cuidado com os projetos que entram, avaliem com muita serenidade, muita seriedade, 
procurem sempre o auxílio do Dr. Fabio, se ele estiver aqui, eu acredito que sim. E eu quero, 
de novo, para finalizar aqui, agradecer à comunidade teutoniense, que me confiou esse 
cargo por quatro anos. Quero dizer também que continuo à disposição para ajudar no que 
for possível e que aquilo que estiver ao meu alcance. Muito obrigado, comunidade 
teutoniense. Quero desejar ainda um feliz e santo e abençoado Natal, um próspero ano de 
muitas conquistas, muita saúde, muito trabalho e que todas as coisas aconteçam da melhor 
forma possível. Muito obrigado, um forte abraço a todos. VEREADOR VITOR ERNESTO 
KRABBE: Boa noite, saúdo à mesa, meus colegas vereadores, servidores da casa e aos 
presentes e também aqueles que estão acompanhando a sessão pelas redes sociais. 
Primeiro, também como o vereador Diego e o vereador Valdir colocaram, estou me 
despedindo e quero agradecer a comunidade que me deu a oportunidade de estar aqui como 
vereador. Também pude ter o privilégio de ser presidente da casa, agradeço aos vereadores 
que votaram em mim, na nossa chapa. Dá os parabéns aos atletas que estão hoje de noite 
aí, que levam o nome da cidade de Teutônia, do município Teutônia, para todos os recantos 
do país. Vocês realmente fazem muito pelo município, então continuem e realmente 
merecem a homenagem que vão receber hoje de noite. Agradecer aos servidores, aprendi 
muito com vocês. Eu fui pela primeira vez vereador e aprendi muito, então muito obrigado 
por tudo que vocês me ajudaram. Aos colegas vereadores que também muitas vezes nós 
não tínhamos a mesma opinião, mas o respeito sempre existiu, isso é importante. Então, 
nesse sentido, nós podemos trabalhar com respeito e agradeço a convivência e a 
aprendizagem que eu tive com vocês. Como eu estou aqui também encerrando a minha 
gestão como vereador, eu também gostaria de fazer, como era a situação, fazer um resumo 
rápido da questão da administração, da gestão. Para começar, 2021, a atual administração 
pegou um orçamento de 144 milhões. Hoje, para 2025, vai entrar, vai entregar um orçamento 
de 246 milhões um crescimento de 70% em quatro anos. Apesar de pandemia, quebra da 
Languiru, enchente, seca, que muitas vezes a gente não percebe aqui na zona urbana, mas 
o agricultor percebeu e teve muitas dificuldades. E nesse sentido, não deixou nenhuma 
dívida, nenhuma dívida. E nesse sentido eu acho que, como alguns vereadores se 
colocaram aqui na época que entrou o projeto de financiamento. Eu estou muito tranquilo 
porque eu confio na seriedade deles e na transparência, porque naquela vez o vereador 
Panis colocou várias vezes que um orçamento de 200 milhões, para que fazer 
financiamento? Não precisa. Ou seja, agora vou entregar um orçamento de 246 milhões, 
não vai ter financiamento. Pelo menos se a gente for coerente com aquilo que falou. Além 
disso, o vereador Luias e o Biondo também colocava muitas vezes a questão do 
financiamento, que era por causa da taxa silique, que era muito alta. Bom, ela aumentou. 
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Mas um fato para ficar bem tranquilo, que a atual administração, que vai assumir ano que 
vem, não vai deixar nenhuma dívida para o município de Teutônia. É só a gente. Eu confio 
na coerência dos meus colegas. Então, nesse sentido. Não tenho por que duvidar que vai 
ter algum financiamento aprovado. Também gostaria de colocar, por exemplo, algumas 
coisas que estão encaminhadas, licitadas, o dinheiro está em caixa, só fazer. Rua 87 é a rua 
ali do Travessão, ali da ferrovia, que já está orçado, 970 mil, já está em caixa, já foi feito o 
financiamento, já foi feito. A licitação, Compasul, ganhou, então está tudo ok. Recapeamento 
da linha Germano, 2 milhões e 8 cem. Também já foi feita a licitação, tá tudo ok, o dinheiro 
tá em caixa. O dinheiro está em caixa. Conclusão da linha Catarina, faltam ainda 628 mil, 
também o dinheiro está em caixa. Recapeamento da Harmonia baixa ali na entrada, ali no 
trevo. 275 mil. Está em caixa, foi licitado, está o dinheiro ali na prefeitura. A conclusão do 
meu cantinho, a escola, também já foi licitado, um milhão e pouco, está em caixa também. 
Além de vários outros, além de tudo isso, ainda vai ter sete milhões de superávit. E aí eu 
não entendo que hoje iria entrar um projeto de ajuda para o Passarela, para eles construírem 
um centro de distribuições, um CD. Mas alguns vereadores acharam melhor baixar esse 
projeto e votar em janeiro. Ou seja, se em janeiro vão aprovar, por que não aprovar agora? 
Eu não consigo entender. O dinheiro está aí, como falei, são 7 milhões que estão em caixa. 
A ajuda de custo para eles fazerem o CD seria de 900 mil. Ou seja, tem dinheiro sobrando. 
Eu não consigo entender realmente porque não querem colocar esse projeto hoje para ser 
aprovado em janeiro. Se vão aprovar em janeiro, por que não aprovam hoje? Tem algumas 
coisas meio estranhas acontecendo, não sei porquê. Só para ter uma ideia, esse CD são 
150 empregos. O pessoal que hoje baixou o projeto, não quer voltar. 150 empregos e 25 
milhões de faturamento, mês. Outros municípios estão oferecendo área de terra de graça 
para a Passarela fazer o CD. Aqui eles compraram. E os outros municípios estão oferecendo 
de graça e a gente está indo contra isso. Não consigo realmente entender o que aconteceu 
hoje. Mas, em todos os casos, é isso aí. Espero que então realmente em 7 de janeiro, como 
foi falado a prova, mas eu fiquei com a pulga nas orelhas. Por que não colocar em votação 
hoje? Se em 7 de janeiro vão aprovar, por que não colocar hoje? Bom, são coisas que ficam 
aí para a gente se perguntar. Quanto a questão do dinheiro vai sair também. Então só a 
questão do dinheiro, vocês podem olhar, realmente existe esse dinheiro, tá? Tá tudo orçado, 
licitado, tá em caixa, é só trabalhar. No mais agradeço novamente aos colegas vereadores, 
aos servidores da casa por tudo que me ajudaram, porque realmente foram quatro anos que 
eu aprendi muito e desejo a todos um ótimo Natal e um próximo Ano Novo de menor e estou 
fazendo votos não tem porque não ser que a administração que ganhou os vereadores vai 
fazer um ótimo trabalho para tornar Teutônia ainda melhor. Muito obrigado. VEREADOR 
CLEUDORI PANIZ: Boa noite, colegas vereador, plenário que está presente, que está aqui 
bastante juventude, estudante, que é muito importante para a nossa comunidade 
teutoniense. Quero agradecer a todos os colaboradores que passaram nesses 8 anos aqui 
nesta casa, que sempre trabalharam tendendo meus pedidos ao Dr. Fabio, que nós 
convivemos em torno de seis anos nessa casa, sempre nos dando as orientações que 
precisamos, quando precisávamos de uma orientação, inclusive hoje nos deu uma boa 
orientação também. Obrigado, Dr. Fabio, pela tua orientação, que sempre é muito importante 
a gente ter o assessor jurídico para tomar as decisões aqui no plenário. Então é importante 
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isso. Obrigado, Fabio, pelo teu trabalho. E em teu nome, quero agradecer todos os 
colaboradores desta casa desses oito anos. O Guilherme, que foi sempre o diretor desta 
casa, e também sempre atendendo muito bem. Muito obrigado, Guilherme, também, por 
esse trabalho aí o Guilherme foi, acho que, os oito anos que eu tive aí. Teve aí, Guilherme. 
Então, muito obrigado, Guilherme, por ter o trabalho, nos associando também, e a 
comunidade. Então, todos já sabem que eu não concorri essa vez, então não vou continuar 
aqui. Hoje é minha última sessão. Mas também fiquei feliz por ganhar um convite do prefeito 
eleito, Renato, e o Biondo. Então, partir de janeiro, eu vou estar assumindo a pasta da 
assistência social e habitação. Obrigado, Biondo, por confiar na minha pessoa, juntamente 
com o Renato. E também quero agradecer também à minha família, à minha esposa, que 
agora, no último dia 7, nós fizemos 28 anos de casado. Sempre esteve do meu lado, as 
minhas filhas todo meu irmão que sempre me apoiaram nessa caminhada, porque é o nosso 
pilar, é a família sempre. E também quero agradecer ao meu partido, que me convidou para 
me filiar num partido, me deu a oportunidade para concorrer a primeira vez que me elegi 
juntamente com o PSD. Então, seu Adelmo, que na época era o presidente, que eu tenho 
ele como nosso presidente de honra. Então, obrigado, seu Adelmo, por me dar esse convite. 
E hoje eu estou presidindo como presidente do partido PSD também. Então, obrigado 
também. Quero desejar sorte para os novos vereadores Luias, Cavalinho Moisés, o Dirinho, 
que não está aqui presente, que também é um grande amigo, vão continuar representando 
o nosso Partido PSD, e também ao vereador Nersi, que está presente, o Márcio. Tenho 
certeza que vocês vão fazer uma boa gestão. O Helio também, a vereadora Neide, que vão 
continuar aqui representando essa casa. Então, parabéns e desejo sorte e sucesso para 
todos vocês. Também escutando o nosso discurso aqui o Vitor, vereador, colega, e anunciou 
tantas obras que eu até fiquei espantado, por que eles não fizeram antes da eleição essas 
obras todas, né? Porque, tudo pronto, tudo pronto. Do travessão, faz dois anos que estão 
dizendo que vai começar, vai começar, vai começar, vai começar. Agora continuou dizendo, 
então fiquei até espantado com tudo isso. Nós sabemos que o nosso município tem potencial 
e vai realmente fazer uma boa gestão, porque eu confio no meu prefeito, confio realmente. 
Inclusive fui convidar ele para fazer parte do meu partido, porque eu sei que é uma pessoa 
que realmente fez muito na época e vai continuar fazendo e defendendo a comunidade 
Teutônia. Então, desejo muita sorte ao novo prefeito, e também. Posso dar 30 segundos. 
VEREADOR VITOR ERNESTO KRABBE: Quanto às obras, infelizmente, como eu coloquei, 
tinha pandemia, tinha várias coisas, agora realmente a gente começou a trabalhar nesse 
sentido, a administração e fazer antes das eleições, então parece que a gente só faz obra 
para a eleição, não entendi essa tua fala, mas em todos os casos a obra específica da 
travessão, eu estava junto, nós trabalhamos três anos porque tivemos que pagar uma multa, 
porque na verdade a área é da rumos e isso trancou um pouco, mas sim, está orçado, está 
licitado, foi assinado em novembro, é só colocar em prática o dinheiro que está em caixa. 
Obrigado. VEREADOR CLEUDORI PANIZ: Não estou discordando, só estou dizendo que 
esse prefeito já podia ter feito pelas promessas que fez. E também quero dizer a toda a 
nossa comunidade que nos acompanha, tenho certeza que Teutônia vai ter um novo tempo 
a partir do dia 1º. de janeiro, falando de gestão pública. Tenho certeza que vai voltar a ter 
uma boa gestão. E também acredito muito no potencial dos nossos empresários, da nossa 
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comunidade Teutoniense, nosso povo que realmente levanta cedo, vai trabalhar, nós vamos 
valorizar a nossa comunidade Teutoniense. Quero agradecer toda a nossa comunidade, que 
nos apoiou, essa oportunidade desses dois mandados de vereador. Muito obrigado. E muito 
obrigado. Nessas caminhadas, a gente sempre adquira novas pessoas, novas pessoas que 
acaba conhecendo. Eu conheci a Dona Vilma e fiz uma amizade tão grande, e hoje ela está 
aqui na homenagem da sua neta. Então, Dona Vilma, muito obrigado pela tua pessoa que 
eu conheci nessa caminhada, eu bati um dia na tua porta e nós fizemos uma amizade muito 
boa e tenho certeza que muitas pessoas, nós fizemos amizade nessa caminhada. Muito 
obrigado a todos e desejo um sucesso a todos os eleitos. Muito obrigado, Deus abençoe a 
todos e um Feliz Natal e um próximo ano novo. VEREADOR HÉLIO BRANDÃO DA SILVA: 
Saudações a todos que estão aqui na noite de hoje, alunos, professoras, enfim, obrigado 
por vocês estarem aqui. Sobre os projetos que deram entrada na noite de hoje, sou favorável 
a todos eles, a todos eles, Vice-Prefeito Evandro Biondo, a partir do ano que vem e ex-Vice-
Prefeito. Sabe o quanto é importante nós investir nas empresas, porque são as empresas 
que pagam o salário dos políticos, dos professores, de todos os serviços públicos. Não estive 
na última sessão, quero parabenizar também, Biondo o anúncio dos secretários, desejar a 
Shana, subsecretária novamente da educação, um bom trabalho, Marlene da Saúde, a qual 
trabalhei com ela por duas oportunidades, desejar um bom trabalho para nós Teutonienses 
e ninguém desses secretários, nenhum dos servidores e CCs estão lá de graça. Eles estão 
lá fazendo tem que fazer jus aos cargos, a qual for concedido a eles, tem que ser cobrado e 
o vereador também. Bem lembrado, Biondo. Eu gosto de ser cobrado, inclusive muitos 
funcionários públicos, Biondo, me mandaram para mim mensagem que eu tinha que tornar 
público e não deixar esse projeto de aumento dos secretários municipais e sim de todos os 
servidores que não veio nesse ano antes da eleição. Então, eu não assinei, foi ideia do 
presidente Xoch, e eu me pronunciei aqui e disse que não assinaria o aumento dos 
secretários que tinha partido da mesa diretora enfim, o projeto Funcionalismo Comunidade 
não vai entrar em votação. E o que me causa estranheza, vereador Luias? Vereador eleito 
cavalinho. E me preocupa a próxima legislatura. Não porque eu estou indo para minha quinta 
legislatura, eu me coloco à disposição, Nersi, de todos vocês, mas nós não podemos brincar 
com os nossos empresários, principalmente os que estão vindo investir em Teutônia. Entrou, 
um projeto que autoriza a concessão de incentivo do desenvolvimento econômico e social 
da empresa Passarela Center Limitado. Em cima desses incentivos, comunidade, pessoas 
que se fazem aqui presentes, os projetos passam por nós, aqui o prefeito manda, nós 
aprovamos ou rejeitamos. Os projetos, o Luías pediu baixa. Tudo bem, eu aceitei baixa. Em 
contrapartida, o grupo Passarela, uma empresa enorme, está fazendo um investimento, tem 
a intenção de investimento de mais de 25 milhões. Rua lateral da Via Lacta aqui, do lado da 
estrada Concretos. 25 milhões na estrada Morgan, perto do trilho de trem. Com 
contrapartida, um faturamento de 25 milhões, vai gerar emprego, renda, vai valorizar aqueles 
imóveis ali e mais a contratação de 115 empregos. Para muitos que não querem mais 
empresas calçadistas, enfim, está aí a diversificação, a diversificação da economia, é um 
CD, é um centro de distribuição. 150 empregos. Aqui, na justificativa, tem 115. Então, eu 
gostaria, presidente Xox, que revesse esse projeto, entrasse na noite, visse-se com o 
jurídico, a gente votasse e aprovasse esse projeto, se o próximo prefeito quiser revogar a 
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lei, cavalinho. Manda para cá essa revoga, ajusta, melhora, ou piora, ver se não tem 
orçamento. Não existe justificativa, nós temos que aprovar, nós temos que trazer 
empresários, diversificar a economia e este é o propósito e o dever de cada vereador, 
prefeito, secretários, enfim. E eu gostaria que esse projeto entrasse a noite de hoje, porque 
é lamentável. Por isso que aquela senhora saiu dali ela estava chateada, que esse projeto 
o Luías pediu baixa. E só um pouquinho, Luias. Então, pessoal, vamos cobrar dos 
vereadores e quero pedir aqui, Vitor, que isso está comprometendo até a mim, que quarta 
manhã eu quero sair, porque hoje é a última sessão, eu quero sair de viagem, mas eu volto 
para votar esse projeto. O prefeito contratar uma extraordinária para que esse projeto seja 
votado, porque tem horas de máquina licitado, está previsto no orçamento, ah, não foi 
passado na transição, etc. Não interessa, vamos votar, vamos nós ficar com os méritos 
dessa legislatura. Quero agradecer então aqui, pessoal, aos votos recebidos, mais uma vez 
agradecer a minha família, as pessoas que acreditaram em mim e quem realmente me 
conhece, sabe que eu tenho postura. Independente do lado que é o prefeito. Mais de 200 
projetos, nessa legislatura do governo Forneck, mais de 800 projetos no total com o 
legislativo. Eu não encho as duas mãos dos projetos que eu me posicionei contra. Mas eu 
também não posso dizer aqui amém para tudo que vem do prefeito, porque vereador que 
honra as calças que usa não se deixa ser mandado pelo prefeito. Você tem que ter opinião 
própria porque você não depende dos votos do prefeito quando você vai para uma 
campanha. Então, vereador Luias, eu lamento a tua postura. O empresário, um dos diretores 
do grupo Passarela, estava com nós ali, tem uma inauguração lá em Chapecó amanhã, nem 
poderia estar, estava ali explanando o projeto para nós, mandou a planta, que eles querem 
começar rápido a obra aqui e simplesmente o projeto não vai para votação. Então, lamenta-
se. Ah, mas não tem dinheiro na rubrica da indústria e comércio previsto na LOA e na LDO 
para o ano que vem. Passa-se projeto na Câmara de Vereadores e se suplementa de uma 
secretaria para outra. Tira das obras, tira da agricultura, tira da cultura, enfim. Se suplementa 
e joga para a indústria e comércio. VEREADOR LUIAS WERMANN:  Vereador. Duas 
correções na tua fala, está? VEREADOR HÉLIO BARNDÃO DA SILVA: Pode corrigir. Só 
fala com convicção, tudo que está falando. VEREADOR LUIAS WERMANN: Acredito que 
tu se equivocaste, está? Primeiramente, o pedido de baixo do projeto não é meu. 
Segundamente. O pedido de baixa. Segundamente, eu fiz um pedido de informação sobre 
esse projeto. Quantas equivalentes a reais nós estaremos falando das quase 5, 6 mil horas 
máquinas que o governo vai repassar para o grupo Passarela, que não foi respondida, que 
tem que fiscalizar. Então não podemos votar um projeto sem saber números e valores. E de 
novo, o senhor se equivocou quando disse que eu pedi baixa do projeto. VEREADOR HÉLIO 
BRANDÃO DA SILVA: Tu pediu baixa do projeto, não me equivoquei. Tá na ata da casa. 
Então assim, pessoal, já tô terminando, presidente. Luias, o projeto de lei, tu fez um pedido 
de informação. O secretário estava conosco da indústria de comércio ali, do atual governo, 
ele poderia ter impresso ali, ter mostrado, não tem muito sarandeio. O falecido Klepker 
porque diz assim, quando tu não quer fazer uma coisa tu faz uma reunião. E realmente tu 
quer botar empecilho alguma coisa quando tu não quer conceder, quando não quer dar, tu 
fica inventando picuinha ou bota um ou outro por trás, largando picuinhas e fazendo intriga. 
Então seria isso, pessoal, eu quero desejar a todos vocês que das sessões então ordinárias, 
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hoje é a última fala, dizer que vou continuar defendendo aqui a nossa comunidade cobrando 
resultado do próximo governo, um ano novo repleto de saúde, alegria, paz, enfim. Feliz Natal 
a todos vocês e me coloco à disposição de todos. Quando acharem alguma coisa do Poder 
Executivo, que é o dever do vereador fiscalizar e pedir para mim fazer uma indicação, eu 
estou à disposição da nossa comunidade e com muito orgulho de dizer que para ir para o 
quinto mandato. A pouco o Valdir se despedia, o Diego se despedia, a gente tem que ter 
muita seriedade quando usa essa tribuna e fala em projetos de lei e fala em nome da 
comunidade a qual te colocou aqui pelos próximos quatro anos. Grande abraço, uma ótima 
noite, uma ótima semana a todos. VEREADOR MÁRCIO CRISTIANO VOGEL: Quero aqui 
cumprimentar a mesa diretora, colegas vereadores, colegas vereadoras, servidores da casa, 
a imprensa que sempre acompanha nossos trabalhos, cumprimentar a toda a comunidade 
que está aqui presente no plenário da Câmara de Vereadores, e cumprimentar também, de 
uma forma especial, a nossa comunidade, aos munícipes, aos teutonienses, que nos 
assistem através das redes sociais. Essa última sessão ordinária do ano 2024 Eu quero, 
primeiramente, de uma forma especial parabenizar os nossos atletas, os nossos alunos, as 
nossas escolas aqui de Teutônia, que se destacaram a nível de Estado e país em várias 
modalidades, em competições esportivas, levando o nome de Teutônia para o pódio, 
trazendo várias medalhas para o nosso município seja destaque aqui na mídia do nosso 
estado e também na mídia do nosso país. Meus caros alunos, atletas, vocês são o orgulho 
de Teutônia. E nada mais do que justo nós aqui, como Câmara de Vereadores e 
representantes do povo, fazer esta simples e justa homenagem a todos vocês, que nos 
enchem de orgulho e são o futuro do nosso município, do nosso estado e nação. E que 
muitos outros alunos do nosso município, que eles se inspirem em vocês as crianças que 
estão vindo agora, que vejam em vocês essa inspiração, para que eles continuem o trabalho 
de vocês, se destacando nas modalidades esportivas diferentes que existem e que sejam 
sempre destaque o nosso município de Teutônia, nível de estado e país. Eu também não 
poderia deixar de homenagear os professores de educação física, muitos deles aqui 
presentes, esses professores que incentivam os nossos alunos na prática esportiva e 
também na competição saudável. A vocês, professores, o nosso muito obrigado. E bem 
como parabenizar também a escola de vocês, as direções das escolas de vocês pela 
oportunidade que deram a todos os nossos alunos, aos nossos atletas teutonienses de 
desenvolver uma prática esportiva saudável nas diferentes modalidades. E por fim não 
poderia deixar, além dos atletas, nossos alunos, além dos professores da escola, 
parabenizar os pais de vocês, o pai, a mãe, muitos também aqui presentes. Meus parabéns 
a vocês pelos extraordinários filhos que vocês têm e continuem a incentivar e a apoiar os 
filhos de vocês para o futuro deles. Parabéns, pais. Parabéns a vocês. E, por fim, hoje. A 
nossa última sessão legislativa do ano 2024 e também a última sessão da Câmara dessa 
literatura 2021-2024. Quero agradecer de coração os 403 votos recebidos nas eleições 
municipais do dia 15 de outubro, 15 de novembro de 2020, onde nossa comunidade 
teutonienses me conduziu a ocupar novamente uma cadeira aqui na Câmara Municipal, aqui 
no nosso parlamento, depois de 16 anos afastados da política. E eu quero dizer que foram 
quatro anos bastante desafiadores, que tentei me dedicar ao máximo a representar a nossa 
comunidade aqui na Câmara de Vereadores, apresentando e votando em projetos de leis, 
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indicações, interesse na nossa comunidade e do nosso município de Teutônia. E também 
aqui, do alto dessa tribuna da Câmara, trazendo e discutindo as principais questões que 
envolvem o dia a dia da nossa comunidade e do nosso município Teutônia. Quero, 
comunidade teutoniense, pedir desculpas também, pois nem todos os pleitos e anseios dos 
nossos munícipes e da nossa comunidade foram possíveis de atender. As demandas 
sempre são maiores do que a capacidade de atendê-las. Foram mais de 130 indicações 
apresentadas aqui no plenário da Câmara e votadas pelos vereadores nossa comunidade 
para continuar a ser o elo de ligação entre a comunidade e o poder público municipal na 
próxima legislatura de 2025 a 2028. E, por fim, quero agradecer ao professor Vitor, líder de 
governo, agradecer à administração municipal, estenda esses cumprimentos ao prefeito, ao 
vice e à toda a equipe pelas demandas atendidas, pelas mesmas indicações atendidas, e 
cumprimentar também a todos os colegas vereadores que estiveram comigo nessa 
legislatura de 2021 a 2024, pois foi um prazer imenso estar ao lado de vocês aqui na nossa 
comunidade de Teutônia. Quero, então, por fim, desejar sucesso e muito trabalho aos novos 
vereadores eleitos de Teutônia para a próxima legislatura, muitos deles aqui presentes na 
sessão da Câmara, também aos colegas vereadores que conseguiram a reeleição, ao Luías, 
a Neide e ao Helio, que foi meu colega de primário e cumprimentar e que façamos um ótimo 
trabalho na próxima Legislatura 2025-2028. E por fim, querida comunidade Teutônia. Eu 
quero dizer a vocês, as nossas famílias, aos nossos munícipes, a todas as pessoas, quero 
desejar um feliz e abençoado Natal e um ano novo de 2025, repleto de realizações, alegrias 
e conquistas para todas as nossas famílias, para todos os nossos munícipes. Muito obrigado 
por ter acompanhado o meu trabalho aqui na Câmara de Vereadores durante os últimos 
quatro anos e muito obrigado, comunidade teutoniense, ter me reconduzido aqui novamente 
para a próxima legislatura, para continuar o meu trabalho e em especial às 529 pessoas que 
depositaram o seu voto de confiança na minha pessoa para que eu continue aqui 
representando a nossa comunidade com uma cadeira no Legislativo Municipal. Cargo esse 
que me honra muito, me honra muito de coração e me dedicarei ao máximo para trabalhar 
pela nossa comunidade de Teutônia, juntamente com o próximo prefeito, próximo e os 
próximos colegas viradores que estarão aqui comigo na próxima literatura. Muito obrigado 
Comunidade teutoniense e que Deus abençoe a todos e que tenham todos uma ótima 
Parada Natalina essa noite. Obrigado. VEREADOR JORGE PAULO HAGEMANN: Saúdo, 
colegas da mesa, vereadores, vereadora Neide, imprensa escrita falada, pessoal que assiste 
nós em casa, também o pessoal aqui presente, eu saúdo, em nome da família Klok, que hoje 
vai ser votado, que eu espero a todos os vereadores apoiem que ele foi um homem que 
trabalhou bastante no município de Teutônia, e dá o nome da rua 157, de Orlando Paulo 
klok. Ele era mais conhecido como Kloc, eu acho que poucos o conheceram como Orlando 
ou Paulo. Também quero agradecer aos colegas, vereadores, que confiaram na presidência, 
na minha pessoa, para 2024. Também quero falar que hoje, na última sessão, não me elegi 
por causa de três votos com Luís. Deus queria sim. A gente continua amigo, tudo. E venceu 
fazer o quê? A gente tem que sempre erguer a cabeça. O que eu aprendi do meu pai é 
sempre ajudar as pessoas. E isso eu sempre fiz na minha vida. Por isso que eu me elegi e 
agora eu vou tentar trabalhar até no meu serviço, no meu bar, restaurante. E se, no caso, o 
Renato precisar de mim me chamar, eu vou dar a disposição. Porque eu acho que em 
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Geralda é difícil ter um vereador de novo. Porque é uma comunidade pequena muito 
pequena lá, poucos votos, mas como eu na última fiz 362, 100, 200 votos é fácil fazer, mas 
agora subindo dali não é fácil. Também quero dar os parabéns a todos os também para o 
Biondo, que é a vice, e o Renato, eu sei que está em boas mãos, e quero também chegar a 
dizer que, como presidente, esse ano eu tratei todo mundo igual, porque eu acho que assim, 
quando está eleito, depois você tem que pensar para o bem de Teutônia. E eu, como 
presidente aqui, abaixei e que nem do hospital, eu penso no meu pensamento é pagar quase 
cinco milhões e vender por uns seiscentos, isso não existe, quem tem bem sabe disso, e a 
gente não podia de jeito nenhum concordar com isso, que agora o próximo prefeito vê o que 
vão fazer. E também esse projeto hoje que o Helio falou, já foi conversado com o empresário, 
dia sete vai ser resolvido. Não veio para nós, só era das máquinas. Não tem que ver? Eu 
não sei. Aquela senhora que eu tinha que pedir para ela ficar quieta, simplesmente ela 
trabalha em imobiliária. Para que tão nervosa ir ali e começar a falar? Deve ter alguma coisa. 
Porque ela é da imobiliária. Então nós aqui não temos direito. Não veio para nós, que foi 
pedido pelo Vereador Luias não vem, então vamos deixar dia 7 e vamos resolver. Aí também 
o futuro prefeito vai conversar com o Passarela, vai sentar e dia 7 vai ser resolvido. Mas 
nunca pensar para prejudicar Teutônia. Isso nunca é do nosso. VEREADOR HÉLIO 
BRANDÃO DA SILVA: Presidente Xox, está aqui na mensagem justificativa de incentivos a 
empresa Passarela para a construção do CD. O secretário da indústria e comércio expôs 
para nós quantas horas que está licitado tudo. Então eu não vejo porque nós não votar na 
noite de hoje ou nós contratar o prefeito chamar uma extraordinária e nós botar em votação. 
Porque é questão até de orgulho para ti, Xox, tu está saindo de presidente e ajudando a 
incentivar uma empresa, assim ano que vem tu nem vai estar aqui. Então acho que assim, 
deixar um empresário satisfeito em véspera de Natal é o nosso dever como vereador. 
VEREADOR JORGE PAULO HAGEMANN: Conversado com ele lá, ele disse que não tinha 
problema. Do dia 7, ele disse que tinha urgência, mas dia 7 não tinha problema. Eu acho 
que o futuro prefeito tem que saber como vai andar. E não adianta nós aqui aprovar e depois 
trancar no outro lado. Não, não tem que fazer uma coisa consciente. E, claro, quem não quer 
Passarela aqui em Teutônia? Então, dia 7 para ser tudo resolvido. Não é que eu chegar, eu 
aprovei, mas depois tem problema ali atrás. Não, eu não quero isso. Então dia 7 vai ser 
resolvido, até ele. O senhor vai estar dia 7 junto. O senhor pode chegar, pode falar aqui na 
tribuna, chegar, aprovar. Se está tudo certo, não vai ter problema. E ele entendeu. Dia 7 vai 
ser resolvido. Também quero agradecer os funcionários dessa casa legislativa pelo 
excelente trabalho prestado no ano de 2004 comigo aqui o profissionalismo deles, olha, me 
surpreendi. E é muito bom a gente ter gente assim junto, trabalhar, e tu tem prazer chegar 
aqui e trabalhar, bem recebido, explicam, tudo, é muito bom. Também quero agradecer à 
professora Marisa pela transcrição das sessões para a Língua de Libras. Agradeço ao 
pessoal de filmagem e também a toda a imprensa, escrita e falada. Desejo a todos, 
teutonienses, um feliz Natal e um próximo Ano Novo. Muito obrigado. ORDEM DO DIA. 
VOTAÇÃO DAS PROPOSIÇÕES.O Presidente Jorge Paulo Hagemann, colocou em 
discussão e votação as proposições e após proclamou o seguinte resultado: APROVADO 
COM A AUSÊNCIA DO VEREADOR Claudiomir de Souza as proposições do poder 
executivo: projetos de lei do poder executivo de nº 194, 195, 196 e 197/2024: Proposição do 
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Poder Legislativo: Projetos de Lei do Poder Legislativo de nº 039 e 040/24 aprovados com 
ausência do Vereador Claudiomir de Souza  O Projeto de Lei do Poder Executivo de nº 
198/24, ficou baixado nas comissões permanentes, em virtude do pedido de vista do 
Vereador Cleudori Paniz que foi aprovado pelo plenário. O presidente Jorge Paulo 
Hagemann declarou encerrada, às 20horas e 15 minutos a presente sessão ordinária e 
convidou aos presentes para a próxima sessão ordinária que será realizada no dia 07 janeiro 
de 2025, às 18 horas e 30 minutos na sede do Poder Legislativo.  
 

 

 

 

              Hélio Brandão da Silva                                           Jorge Paulo Hagemann  

                      Secretário                                          Presidente  


